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		A keresett oldal nem található.

		Vissza a címlapra
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            	                Ezt sokan nem tudják: csak így lehet élelmiszereket behozni az EU-ba
                            

                        Ezek a legfontosabb tudnivalók a harmadik országból származó, élelmiszercélú, növényi eredetű termékek mintavételének költségéről.

                    

    


    
                    
                
			
			



		
				
		

		Friss! Agrárszektor időjárás előrejelzés: 2024.03.13. szerda

		A Dunántúlon szakadozottabb, gomolyosabb, attól keletre a nap nagyobb részében vastagabb, zártabb lesz a felhőtakaró, majd délutántól előbbi tájunkon már elkezd határozottan csökkenni a felhőzet

	
            

                    
                
			
			



		
				
		

		Pörög a vetőmagpiac, de az olcsóbbat keresik a gazdák

		Az őszi szezonnál lényegesen élénkebb most a kereslet, de jóval árérzékenyebbek lettek a termelők - és később akarnak fizetni.

	
            

                    
                
			
			



		
				
		

		Végleg búcsúzhatunk ettől az gyümölcstől? Teljesen eltűnhet sokak kedvence

		A szakértő szerint az éghajlati változások a következő időszakban óriási fenyegetést jelentenek a világ banánellátására.

	
            

                    
                
			
			



		
				
		

		Brutális bírságot kapott a magyar horgász: ki nem találnád, mivel bukott le

		Félmillió forintos bírságot és hatéves eltiltást kapott egy balatonlellei horgász.

	
            

                    
                
			
			



		
				
		

		Ilyen traktort még biztosan nem láttál: itt a New Holland nagy dobása

		Egy éven belül a második teljesen elektromos traktorát mutatta be a nagy nemzetközi gépgyártó.

	
            

                    
                
			
			



		
				
		

		Súlyos döntést hozott az Európai Parlament: ez rengeteg állattartót érint

		Az ipar és a nagy állattartó gazdaságok szennyezésének csökkentéséről szavaztak.
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    NÉPSZERŰ CIKKEK
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                    Ezért kincs az agráradat XXXV. rész: KÖZELEBB A LAJTAMAGHOZ - Több takarónövény és a mesterséges intelligencia fejlesztése is cél (x)
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                    A magyar mezőgazdaság és a hazai termelők helyzete, kilátásai és lehetőségei (X)
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                    Figyelem! 2024-től szigorodnak a gazdálkodók számára a területalapú támogatások szabályai
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                    A szóját helyettesíteni borsóval? Igen! Most eloszlatjuk a kételyeket (x)
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                    Hannover után Budapest: a gépújdonságokról beszélgettünk a szakemberekkel (x)
                

            

            



	

	



	
		KONFERENCIA
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			AgroFuture 2024

			Új rendezvény a fenntarthatósági követelményeről és innovációs lehetőségekről!

		

				
			
		

		
			AgroFood 2024

			Országos jelentőségű rendezvény az élelmiszeripari vállalkozások számára!

		

				
			
		

		
			Vállalati Energiamenedzsment 2024

			Tudatos vállalati energiamenedzsment a hazai cégeknek!

		

				
			
		

		
			Agrárium 2024

			Jön a tavasz kiemelkedő agráripari konferenciája!
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